



甘肃定西市发生强地震

北京时间2013年7月22日07时45分在甘肃省定西市岷县、漳县交界(北纬34.5度,东经104.2度)发生6.6级地震,震源深度20千米。

据中国地震台网测定,震中位于定西市西南126公里,距离岷县县城17公里,漳县县城49公里。甘肃境内定西、陇南、甘南、临夏、兰州、白银等市州普遍有感。震中烈度8度。

截至昨晚23点,发生在定西市岷县漳县交界的地震已造成定西市87人死亡,515人受伤,重伤60人,5人失踪。此外此次地震还造成陇南市2人遇难。目前此次地震共造成89人遇难。

地震发生后,正在外地考察的中共中央总书记、中央军委主席、国家主席习近平同志在第一时间打电话询问灾情,对灾区群众深表关切,对搞好抗震救灾做出重要指示。李克强总理打电话了解灾情,提出了具体要求。汪洋副总理也做出了批示。

甘肃定西市发生6.6级地震 已造成89人遇难 重灾区在农村,大量 全国各地救灾力量都在行动 民政局:急需药品帐篷和床

现场

岷县居民:整个楼房都在摇晃

兰州市区、陇南市区两地都感觉到明显震感。一位岷县县城居民介绍说:“县城震得很厉害,整个楼房都在摇晃。”据网友反映,天水、白银、临夏等市州以及西安、成都等地均有明显震感。

甘肃定西市安定区火车站附近居住的文艺工作者杜先生22日早晨正在沙发上看电视,“突来的地震直接把我从沙发上摇下来了。掉到地上后我才是地震了,过后给女儿电话也打不通,真是有些后怕。”

“早晨还在睡梦中,听见家里的晾衣架突然抖动很厉害,房子也发出咯嘣咯

嘣的声响,屋顶的悬挂等也开始摇晃,我第一反应是地震了,赶紧抱起小孩躲进了卫生间。”兰州市七里河区史女士说。

天水市武家河一位乡镇干部杨先生告诉记者,21日晚突逢大雨,乡干部连夜分成两组前往居住较为偏僻的村落开展防汛工作,“早晨快8点的时候突然感觉有些摇晃,随后给家里打电话也打不通了。”

甘肃兰州市刘女士的老公21日出差前往西安,据其讲述,住在西安的宾馆里面都能感觉到桌上的茶杯不停抖动,震感非常明显。

重灾区余震泥石流滑坡不断

据甘肃当地的记者初步了解,此次地震定西市塔子乡太和村受灾严重,房屋几乎全毁。震中岷县大草滩镇60%房屋裂缝,20%房屋倒塌。定西市政府介绍,此次地震致岷县蒲麻镇、梅川镇、中寨镇等乡镇受灾严重,漳县石川、四族、马泉、

草滩、东泉、大草滩、金钟、殪虎桥等8个乡镇受灾严重。重灾区出现大面积通讯中断和停电,泥石流、滑坡不断发生。

甘肃省政府副秘书长常正国说,截至12时30分,岷县、漳县地震灾区已经发生余震371次,最大余震5.6级。

救援

救灾物资第一时间启运

7月22日9时,国家减灾委、民政部针对甘肃省岷县、漳县交界6.6级地震造成的损失紧急启动国家四级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区查看灾情,指导开展救灾工作。

甘肃省减灾委、省民政厅已于22日9时33分启动甘肃省省级自然灾害救助Ⅲ级应急响应,副厅长带领工作组已紧急赶

赴灾区,查看灾情,指导救灾工作。并向定西紧急调拨帐篷500顶,棉被2000床。

记者从甘肃省红十字会获悉,目前该会已开始调集帐篷50顶、棉被1000床、棉衣1000件,装车启运灾区。此外,中国红十字会总会已于上午9时,安排就近的西安红十字会备灾救灾中心向甘肃省灾区紧急调拨救灾帐篷100顶。

救灾队已经抵达灾区展开救援

里氏6.6级地震后,兰州军区迅速启动应急机制,全力赶赴抢险救灾,目前已出动2000多名部队官兵和应急民兵参加救援。

武警甘肃总队介绍,500名兵力已经驰援灾区,其中包括120名专业救援队员。目前,武警岷县中队救援人员已经进入灾区。武警甘肃森林总队陇南支队也已赶赴灾区。

甘肃省地震灾害紧急救援队的120名救援队员和医疗分队从兰州出发,奔赴灾区。武警甘肃总队卓尼支队派300名救援队员赶赴灾区。武警甘肃总队岷县中队30名救援队员已在救援现场搜救。

地震发生后,定西军分区出动300多人分别赶往漳县和岷县灾区。漳县人武部、岷县人武部带领民兵预备役应急分队已展开救援活动,兰州军区21集团军某团副团长曹龙华带领第一梯队官兵36人于9时30分赶赴灾区。

目前,甘肃省消防部门已经派出临近的兰州、甘南、临夏、陇南等6个支队330人,5条搜救犬赶往灾区。

7月22日上午10时43分,兰空中救灾分队第一时间,将甘肃岷县地震受灾情况,通过语音、图片等形式,报告甘肃省应急办,为省委省政府开展抗震救灾工作提供了决策性依据。

